

普話 通聯誼會美食廣場



吳帶彩

普通話高級 T13 班學員

二零零二年一月十二日星期六下午三時，澳門普通話聯誼會在議事亭前地舉辦美食廣場。透過遊戲形式，利用普通話，介紹各種特式美食，藉此推廣普通話。

澳門美食節的序幕在澳門普通話聯誼會理事長張渝娟、社會文化司司長代表韋思理、旅遊局副局長文綺華、教青局延續教育處處長陳繼春、民政總署公民教育及資訊處處長黃寶儀、理工學院院長代表劉廉力等剪綵儀式後，美食節活動正式開始。

大會先向各協辦單位致送紀念品，各協辦單位代表上台領取，語言推廣中心則由郭潔梅主任上台領取。接著是大會安排表演節目，除社團、學校表演文藝節目外，現場還有美食攤位及圖片展覽。

教育暨青年局轄下語言推廣中心，為支持是次活動，特別在會場安排美食攤位，介紹具澳門特色懷舊食品“鉢仔糕”及美味健康食品“沙拉”，市民祇要用普通話說出一首急口令或寫在紙卡上食物的名稱，即可免費享用美味的沙拉或懷舊鉢仔糕。大部分居民對此活動都十分感興趣，各攤位均出現人龍。



慶元宵班際活動雜記



二月二十五日(星期一)在語言推廣中心走廊平台上，洋溢著一片熱鬧的歡愉氣氛，普通話班的同學盡情投入在“慶元宵班際活動”中，特別

是T2班的同學，他們精誠團結，一早把課室佈置得滿有新年氣氛，不但如此，連走廊的報告版也充滿了年宵的喜慶色彩。為了是次的活動，班上的同學非常認真，在老師和班長的領導下，大家分工合作，有的同學負責買禮物，有的同學負責佈置，有的同學更為大家烹製食物，令同學們大快朵頤，如玉米鮪魚三文治、鮮果沙拉、雞翅膀、南洋糕點、紅豆糕.....美食當前不禁使人垂涎欲滴。啊！別忘了還有老師請我們食的香噴噴大胖雞呢！

飽餐一頓後，便開始我們的攤位遊戲「開心雙重奏」。老師們及其他班的同學們也來參與。「開心雙重奏」這個遊戲是要參加者先抽出一封紅包，再用普通話說出紅包內的賀年語句，然後手持金屬

棒避開在木板上那彎彎曲曲的銅線，順利走過兩個迷宮就算贏，看見玩遊戲的參加者能連過兩關大呼大叫樂而忘返的情境，真的不枉同學們事前所作的準備！

往走廊一瞧，哪來一條長長的人龍？原來是同學們排隊玩別的班級所設的「雙雙對對」遊戲，仔細一看，為什麼全是我們班的同學呢？一定是獎品太吸引了！就是這樣，同學們你來我往，擁擁擠擠，我們共玩了很多遊戲，包括：看圖猜成語、猜謎、百萬富翁、願望樹、拋籤圈、粵普對照等。一班青年人像是回復孩童一樣，手挽大包小袋的禮物在走廊穿梭，最後我們還吃了甜甜的湯丸呢！

通過是次有意義的活動，不但提升了師生間和同學間的認識及促進彼此的溝通，對未來的學習生活也有著催化作用。“慶元宵班際活動”雖然在同學們的笑聲中結束了，但是，此難忘的晚上卻永存在每一個學員的心中。

張詠珊、廖美賢

普通話初級 T2 班學員

